Результаты Региональной олимпиады школьников по черчению

24 апреля 2021 года на территории Сибирского автомобильно-дорожного университета совместно с лицеем 149 прошла десятая Региональная олимпиада школьников по черчению. Участники — ученики девятых, десятых и одиннадцатых классов — собрались для того, чтобы показать свои умения и навыки при выполнении заданий, подготовленных преподавателями кафедры «Инженерная педагогика» ФГБОУ ВПО «СибАДИ».

В состав компетентного жюри вошли инженер - технолог РИЦ БОУ ДПО "ИРООО", доцент кафедры, кандидат технических наук, старший преподаватель кафедры "Инженерная педагогика" ФГБОУ ВПО «СибАДИ», завотделом ДХШ "Модерн", учителя ИЗО и черчения города Омска. Жюри олимпиады внимательно изучило работу каждого участника. А их было около пятидесяти. Каждый получил сертификат участника олимпиады. Победители и призеры получат дипломы.

Организаторы олимпиады ФГБОУ ВПО «СибАДИ» и БОУ г. Омска «Лицей № 149», благодарят школьников и их руководителей за активное участие в олимпиаде и надеются на продолжение этих замечательных весенних встреч в следующем году.

Поздравляем

победителей и призеров Региональной олимпиады школьников по черчению!

Победители
Шайтуров Матвей Дмитриевич - 9 класс
Дёмин Денис Евгеньевич - 10 класс
Мацаков Илья Сергеевич- 11 класс
Грачева Анна Николаевна - 11 класс

Призеры (9 классы): Логинов Семён Алексеевич Чупрына Анастасия Алексеевна Тищенко Тимофей Дмитриевич

Призеры (10 классы): Малышев Артем Сергеевич Петунин Александр Павлович Рубцова Ирина Евгеньевна

Призеры (11 классы):
Тарачёва Дарья Евгеньевна
Резепова Эмилия Алексеевна
Плаксин Константин Сергеевич
Окунева Варвара Васильевна
Андриенко Диана Александровна

После 12 мая 2021 года в приемной БОУ г. Омска «Лицей № 149», по адресу Бульвар Заречный,3 представители всех школ смогут получить благодарственные письма, дипломы победителей и призеров.